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Bapuanm 3

1. SlBARETCA MW peleHHeM cHoTembl ypasHenu | X Y
2x+y=5
niapa ancen: a) (3;—1); 6)(-1;3)?
2, PelwHTe CHCTEMy YPaBHEHHH METOAOM NIOACTAHOBKH:

{X—‘y 3

rey
3. PElLHTE METONOM 2ATCGPAHCCKORO CIOKEHHS CHCTEMY Ypas-
x-5y=3,
HeHHt:
{5 y—2x=4.
2x-3y=5,
4. Peunre cucromy ypaswennit | x
273

5. Cysa LAp ABYSHAUHOTO WHCTA PABHZ S, & PAJHOCTS €ro
uubp pasta 1. Haiture 570 4co.
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Bapuanm 4

1. SIBIACTCH M PelCHHEM CHCTeMb! YpasHEHHTt {”Y =2

2x-y=4
napa uicen: a) (2; 0); 6)(0;2)?
2. PeluiTe CHCTEMY YPABHEHHH METONIOM NOLCTAHOBKH:
x-2y=3,

o,
3. PeliliTe METOROM AITEBPANHECKOND CTOKEHHA CHCTEMY Ypas-

[3x-3y=

x-y=4,

4. Pewme cucTemy ypasienutt: { ),

275
5. CymMa uMbp XBysHaHOTO YHCA paBka 8, a pasHocTs 0. Haii-
' INTE 3TO YUCIO.
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Bapuanm 1

Ix+y=2,
1. SBnseTcs M peLICHUEM CHCTEMBI YPAaBHEHHH -
2x-y=3
napa yucen: a) (1; 1); 6) (1;-1)?
2. Petuute cucTeMy ypaBHEHHNA METONOM MOJACTAHOBKH:

x-y=1,
x+2y=3.
3. Pewnre MeTOAOM anreGpaHUYECcKoro CNOXEHHA CHCTEMY ypas-
x-4y =35,
HEHU: { 4

—-x+3y=2.
.2
4. Pelunte CHCTEMY YpaBHEHMH: {3 4
x+y=35.

5. Cymma uudp ABY3HauHOTO 4Kcia pasHa 9. Ecau 310 uncno pas-
ZIeNUTDb HA Pa3HOCTh ero uudp, To noiyyures 12. Hainure 3to uncno.




image4.png
Bapuanm 2
L [2x+y=4,
1. SIBNIAETCA JIM PEIIEHHEM CHCTEMbI YPaBHEHHUH Yr=2
y=2x=

napa uucen: a) (3;0,5);  6)(0,5; 3)?
2. Pewure CUCTEMY ypasueuuﬁ METOAOM MMOJACTAHOBKH:

x+y=2,
2x~-y=3.
3. PelunTe METOAOM @/IreGPanteCcKoro CI0XKEHHA CHCTEMY Ypas:
2x-3y=
Henmit: | =4
3x+3p=11.
X_2
4. Pelunte CHCTEMY ypaBHEHHI: {3 3’
x+y=4

5. Cymma uudp aABY3HAa4HOro yMcna paBHa 15, a pasHOCTb ero
undp pasHa 1. Haiaure 310 yucno.




